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平成３０年度項目別評価結果概要

Ⅳ Ⅲ Ⅱ Ⅰ

第２ 大学の教育研究等の質の向上に関する目標を達成するための措置（102項目）

１  教育に関する目標を達成するための措置（51項目） 2 49 0 0 1-51

２ 学生への支援に関する目標を達成するための措置（17項目） 0 17 0 0 52-68

３ 研究に関する目標を達成するための措置（17項目） 5 11 1 0 69-85

４ 社会貢献に関する目標を達成するための措置（12項目） 7 5 0 0 86-97

５ 国際交流に関する目標を達成するための措置（5項目） 3 2 0 0 98-102

第３ 業務運営の改善および効率化に関する目標を達成するための措置（14項目）

１ 運営体制の改善に関する目標を達成するための措置（4項目） 0 4 0 0 103-106

２ 人事の適正化に関する目標を達成するための措置（6項目） 0 6 0 0 107-112

３ 事務等の効率化に関する目標を達成するための措置（4項目） 0 4 0 0 113-116

第４ 財務内容の改善に関する目標を達成するための措置（5項目）

１ 外部研究資金その他自己収入の確保に関する目標を達成するための措置（1項目） 1 0 0 0 117

２ 経費の効率化に関する目標を達成するための措置（2項目） 0 2 0 0 118-119

３ 資産の運用管理に関する目標を達成するための措置（2項目） 0 2 0 0 120-121

第５ 自己点検・評価および情報の提供に関する目標を達成するための措置（8項目）

１ 評価の充実に関する目標を達成するための措置（1項目） 0 1 0 0 122

２ 情報公開等の推進に関する目標を達成するための措置（7項目） 0 7 0 0 123-129

第６ その他業務運営に関する目標を達成するための措置（11項目）

１ 施設・設備の整備および活用に関する目標を達成するための措置（5項目） 0 5 0 0 130-134

２ 大学支援組織等との連携に関する目標を達成するための措置（2項目） 0 2 0 0 135-136

３ 安全管理に関する目標を達成するための措置（1項目） 0 1 0 0 137

４ 人権擁護・法令遵守に関する目標を達成するための措置（3項目） 0 3 0 0 138-140

18 121 1 0

12.9% 86.4% 0.7% 0.0%

評価基準 Ⅳ：年度計画を上回って実施している
     Ⅲ：年度計画を十分に実施している
     Ⅱ：年度計画を十分に実施していない
     Ⅰ：年度計画を実施していない

30年度計画における目標を達成するための措置（140項目）
評価区分

連番

総計（140項目）


